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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
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Ipolyság szépséghibái.
Ipolyság, február 3.

A ki figyelemmel kisérte a múltban 
a Monti Lapok törekvését, hogy Ipoly­
ság nagyközség vezetőit meggyőzze 
arról, hogy a haladás feltétlenül meg­
kíván olyan közintézményeket, melyek 
részint a nagy közönség egészségét, 
részint annak kényelmét szolgálják, 
annak eszébe fog jutni, hányszor, szinte 
az unalmasságig sokszor sürgettük az 
alább felsorolandó s feltétlenül meg­
valósítandó intézmény létesítését.

Hogy a legfontosabbon kezdjük, 
ilyen első sorban az utcaöntözés. A 
múlt esztendőben uralgott aszály meg­
győzhette még a legcsökönyösebb Ta­
mást is arról, hogy erre elodázhatatlan 
szükség van s ez alól a feladat alól a 
nagyközség nem bújhat ki semmiféle 
érveléssel sem. Ennek meg kell lenni, 
ezt most már nem kérjük, de követeljük. 
Követeljük mi, a nagy közönség, ki 
érezzük annak terheit, hogy Ipolyság 
nem közönséges falu, de székhelye egy 
vármegyének. Elsőrendű közegészség- 
ügyi kérdés ez s nem lehet csak úgy 
egyszerűen napirendre térni felette, 
hogy majd jövőre. Tavaly is ez volt a

jelszó : majd jövőre. Kérdjük, mily 
intézkedéseket tett az elöljáróság és 
képviselőtestület arra, hogy ez az Ígé­
ret valahára testet öltsön ? Most itt 
vagyunk a tizenkettedik órában. Gon­
doskodjanak azok, kiknek ez joguk és 
kötelességük, hogy ez a kívánság meg­
szűnjék kívánság lenni. Valamely mó­
dozatot lehet és kell találni, hogy leg­
alább a forgalmasabb utakat öntözhesse 
a nagyközség, s ne legyünk az idei 
nyáron is kitéve annak az ázsiai álla­
potnak, a melyben tavaly fokozott 
mértékben volt részünk.

A másik követelmény á fásítás.
Örömmel konstatáljuk, hogy az utób­

bi időben haladtunk e téren, de a 
megkezdett munkát folytatni kell, mert 
a ki fél munkát végzett, nem tett sem­
mit. Különösen fontos a már elültetett 
fák gondozása, mely ez idő szerint 
sok kívánnivalót mutat. Sok helyütt 
hiányzanak a sorból egyes példányok 
s kellő felügyelet hiánya következtében, 
félő, hogy a hiány csak nagyobbodni 
fog. A fásítás fő követelménye, hogy 
a fákat megóvjuk az elemek s a durva 
kezek okozta veszélytől. Nálunk a fia­
tal fák legtöbbje mellett még karó 
sincs, úgy nő szabadjára jobbra, vagy 
balra dűlve, a hogy neki tetszik. Ko­

csi, állat s barbár emberi kezek ron­
gálják a fákat büntetlenül, ellenőrizet­
lenül.

A fásítás keretébe tartozik a sétatér 
kérdése is. Az ott elültetett fák nagy 
része kiveszett, vagy kivesző félben 
van. Gyökeres átalakításra, intenzív 
ápolásra van szükség, hogy ez a séta­
térnek egyedül alkalmas köztér ve­
szendőbe ne menjen. Mellékes kérdés­
nek, mostoha gyermeknek tekinti a 
sétatér kérdését nemcsak a község, de 
sok tekintetben a közönség is, kinek 
elsőrendű feladata volna nemcsak a 

: sétatér, de az utcai fák gondozása, 
védelme. Hiszen az a kis sétatér az 
az egész községben az egyetlen vala­
mennyire egészséges terület. Az egész 
város — mondjuk ki őszintén — nél­
külözi a közegészségügynek igen sok 
elemi követelményeit. A ki egy kis 
enyhe, miazmáktól valamennyire is 
mentes s a szemnek is tetszetős helyet 
keres magának, az kénytelen messze a 
városból kimenni, végig a poros or- 
száguton.

Mert használható gyalogjáró csak a 
kórházig vezet, onnan túl már a gya­
logjáró hasznavehetlen. A vasúiig az 
országút mellett gyalogjáró vezet, de 
az teljesen alkalmatlan, kiálló kövek,

ea 7 fészekből

Márt is láttalak met/, mért is néztél én rám? 
Mért nem siettél el szótalanul, némán ?
Mért is voltál hozzám juhit a megszokottnál, 
Mért is integettél, minek mosolgoqtál ?

Jvn a nagy világtól elvonulva élek,

Nem is szabad nékem megérteni téged! 
Megbocsáthatlan hűn, örök vétek volna, 
Hoogyha mosolyognék a te mosolyodra.

Fellegboritotta sötét ax én utam,
A tied az derűs, sugárzó, hurt Ulan.
Te rózsákon lépdelsz, harmatos virágon,
Nn a hontalanság sivár útját járom.

Ami szép és drága, mind öledbe hintik, 
Selyembe, bársonyba látlak téged mindig. 
Nekem a kenyérért megizzad az arcom 
S időt mtdasztok, ha tengerembe hajtom !

Kerülsz engem messze, én vagyok a bánat, 
Lehetetem nyomán szomorúság támad. 
Istenverés lesz, ha egymásra találunk, 
l ggse illik össze a mi két világunk!

A cm mondom el néked, mi ajkamra tódul, 
Leszoktam én, édes, réges-rég a szorul.
Sose tettem nagyot, bármi üzött-gyötröt,
Ne is keress bennem sárkány ölő Györgyöt.

Nem érdemes vélem barátságban lenni . . . 
Nem vagyok én senki.. nem vágyókén semmi . . 
Nem vagyakén jő sem, nem vagyok énrossz sem, 
Csuk egy napsugárban sütkérező porszem !

Pilisi Cajos.

©
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I.
Öten voltunk a kápolnai étterem nyitott 

teraszán. Vacsorálás közben diskurálgattunk. 
Szabó Lőrinc a soros forgalmi tiszt be­
bejött közénk, a mint ideje engedte. — 
Gyönyörű szép júniusi hoki világos éjszaka 
volt s nevetve emlegette, hogy a jó Isten 
milyen nagyon szereti, hogy ilyen szép 
éjszakát adott az inspekciójához.

Úgy éjféltájban ciszéledtünk. Dojénünk, 
az öreg Tolnay, kiadta a jelszót:

— Fiuk, aludni is muszáj !
S mi mentünk ellentmondás nélkül. — 

Magam laktam csak a pályaudvaron az 
úgynevezett „legény-szobá“-ban. A többi 
bent lakott a faluban.

Félhárom tájban irtózatos doromb ülésre 
ébredek. — Ingerülten kiáltottam a döröm- 
büzőre; hogy mit akar?

— En vagyok Fabók, az éjjeli őr, — 
válaszol egy síró hang, — tessék lejönni 
gyakornok ur, mert a Szabó hivatalnok 
urat elütötte a 463-as. —

Egy pillanat alatt lent termettem a pá­
lyaudvaron s a szép, délceg gyerek ron­
csait ekkor lapátolták egy Kosárba.
Két mozdonnyal jött a 463-as, ő ezt nem 
tudta, s az első mozdony elhaladása után 
álmos fővel azt hitte, hogy a kalauz kocsi 
jön, abba akart beugrani s a két mozdony 
közé ugrott.

Soha még olyan kimondhatatlan gyűlö­
lettel nem néztek mozdonyra, mint én arra 
a kettőre, mikor indítás után olyan vissza­
utasító flegmával pöfögtek a nehéz vonat 
súlya alatt, mintha a világon semmi, de 
semmi sem történt volna.

II.
Nem messze állott a delirium tremensz- 

től. Nagy családja volt. Valami nyolc tag 
hói álló. Mi forgalmisták csupa fiatal 20— 
21 éves gyerek-emberek. „Agyonüthettük“ 
volna, de nem tettük a családja kedvéért. 
Inkább dolgoztunk helyette is. Váltó-őr 
volt az abonyi oldalon. Szidtuk, korholtuk 
mindig, s ilyenkor vagy elérzékenyedve 
sírva fakadt, s esküdözött, hogy többet 
nem iszik, vsgy pedig mereven bámult bele 
a levegőbe s megmerevedett hal-szemei 
teljesen kifejezéstelenek voltak, a mi a 
közelgő delirium félreismerhetetlen előjele.

Karácsony előtt volt nehány nappal. A 
kezelő vonat árukkal tultömve érkezett s 
csak tetemes késés után folytathatta útját. 
Indítás előtt, vagy 10 perccel felrohantam 
az őr bódéjához s értesítettem, hogy a kas­
sai gyors behaladása és a kezelő vonat 
kihaladása egyszerre lesz, hát vigyázzon, 
nehogy a két vágány között álljon, mikor 
elhaladnak egymás mellett.
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gödrök teszik azzá. Nem tudom, ki 
ezért a felelős, ki tartozik ezt az utat 
jó karban tartani. De valaki gazdája 
mindenesetre van. A legtöbb ember 
gyalog jár, kocsira kevésnek telik, nem 
jogos tehát, hogy a gyalog járók ér­
dekeiről senki sem gondoskodik.

Mindezekre sok jóakaratu biztatást 
kaptunk már. Most szeretnénk kissé 
kevesebb biztatást és több ered­
ményt.

h éjről.

Ipolyság, február 3.
Közigazgnliísi bizottság»»!* e hó 8-án szer­

dán délelőtt hits Gyula vármegyénk főispánjának 
elnöklete alatt rendes havi ülést tart.

A sorozás elhalasztása. A honvédelmi 
miniszter rendeletet adott ki, amely tekin­
tettel arra, hogy az idei ujonejutalék törvény- 
hozásilag még nincs megszavazva s igy a 
sorozás a szokásos időben aligha lesz meg­
tartható, az állításnak az exlexben miként 
való megtartásáról rendelkezik. A sorozó bi­
zottságok március és április hónapban csak 
a hadkötelesek eltartására szoruló férfi hoz­
zátartozóinak kereset képességét vizsgálják 
meg, a hadkötelesek közül pedig csak azo­
kat a magyar állampolgárokat, akik a tavali 
sorozáson valami okból nem jelentek 
meg.

Rendkívüli köz-gyűlés. Lits 
Gyula vármegyénk főispánja várme­
gyénk törvényhatósága részére az 1886. 
XXI. t.-c. 46. § ában adott jogánál fogva 

hó ii ik napidnak d. e. io órájára 
rendkívüli közgyűlést tűzött ki. A köz­
gyűlés tárgyait előkészítő állandó választ­
mányi ülést c hó io ikenek d. o. 10 órá­
jára tűzte ki. A tárgysor 24 pont­
ból áll.

-- február 3.
— Lits Gyula vármegyénk főispánjá­

nak lábtörése örvendetes javulás utján van. 
Kovács S. Endre dr. főorvos járó gipszkötést 
alkalmazott, és most már bot segítségével 
járni is képes. Naponta kikocsikáz a méltó- 
ságos asszonnyal, ki a baleset hírére Baltáról 
ideérkezett és néhány napig itt időzik.

— Kljegfy zés. Merei Vajda Barna palásti 
földbirtokos eljegyezte ordódi és alsólieszkói Ordúdy 
Irén kisasszonyt.

— A főispán gyásza. Lits Sándor, a 
gróf Wimpffen-csalad nyugalmazott jószág- 
igazgatója. január Ül-ón elhunyt Budapesten 
6! éves korában A bo'dogultban Lits Gyula 
vármegyénk főispánja testvérét gyászolja 
Hült tetemét, tegnap délután kísérték árok 
gyugalomra az Aggteleki-utca 12. sz. g,ász­
házból. Végtisztességén számos politikai elő­
kelőségen kívül ott volt a gróf W i muffen- 
család uradalmainak tiszti kara testületileg-

— Kaszinó est. E hó 4-én szomba­
ton este a kaszinó thoa estét rendez. A 
tánchoz Rudi zenekara szolgáltatja a zenét.

— A í dog-yli ázm egye Köréből.
Segédlelkészi minőségben áthelyezték Juhász Bélát 
Párkányba, Deák Antalt Hódorvárra, Novinszky 
Mátyás Gusztávot Drégelypalánkra, Odry Zoltánt 
Garamujfalura

— Pénzemberek hónapja. Feb­
ruár hónap a tőkepénzesek hónapja. Ek­
kor tartják közgyűléseiket a pénzintézetek, 
és osztják fel a nyereségeket, mit az üz­
leti forgalom jövedelmezett. így február­
ban tart közgyűlést az Ipolysági Takarék- 
pénztár, a Hontmogyoi Napbank, a Szö­
vetkezet, további a két korponai, a mi- 
kolai, a bakabápyai és báti pénzintézetek, 
valamint as újabban itt ott létesült hitel­
szövetkezetek is

— Takarékpénztári közgyűlés. Az 
„Ipolysági Takarékpénztár“ e hő 19-én dél­

előtt 10 órakor tartja mog saját helyiségében 
36 ik üzlet évi rendes közgyűlését, a mely­
nek tárgyai az elmúlt üzletévi jelentések, a 
nyeremény felosztása, továbbá a lemondás 
és elhalálozás folytán

továbbá a 
elnök, három helybeli

tagnak egy evreés egy vidéki igazgatósági 
való megválasztása.

— Halálozásoli. Lmidauer Ede budapesti 
gyarmatáru nagykereskedő, Landauer Béla dr. 
vármegyei tb főjegyző édes atyja január 28-án 
64 éves korában meghalt. Temetése január 29-én 
volt nagy részvét mellett. A gyászoló család kö­
vetkező gyászjelentést adta ki:

Özv. Landauer Edéné szül. Leo Margit, Verő 
Zsigtnondné szül. Landauer Ilona és férje, Lan­
dauer Lipót és neje, Landauer Béla dr. és neje, 
I,andauer Pista, Freund Leo fájdalomtól megtört 
szívvel jelentik a foirón szeretett, felejthetetlen 
férj, atya, após és mostohaatya Landauer Ede 
urnák, Landauer Ignác és fiai cég főnökének, az 
Első boszniai ammoniakszóda-gyár r. t. alelnöké- 
nek, a Budapest-tiszai h. é. vasút r.-t. igazgató­
ság! tagjának, az Első romániai rizshántoló gyár 
r.-t igazgatósági tagjának január hó 28-án éjjeli 
1 órakor, tevékeny életének 64-ik évében történt 
gyászos elhunytat. A megboldogult hült tetemeit 
vasárnap, január 29-ón, délután 3 órakor fogjuk a 
gyászházból (Hennina-ut. 35d. sz. a.) a Kerepesi 
ut melletti izr. sirkertben levő családi sírboltban 
örök nyugalomra helyezni. Áldás emlékére Koszo­
rúk mellőzését kérjük.

— Chotovinszky Károly az esztergommegyei fő­
székesegyház tiszteletijei! kanonokja, szentszéki 
ülnök, a vadkerti esperes! kerület rendszerint! 
esperese, balassagyarmati plébános január 30-án 
délután 4 órakor, életének 64-ik, áldozó papságá­
nak 37-ik évében meghalt.

— Schreiber Gábor Ipolysági asztalosmester 4 
éves Büzsike leánykája e hó 2-án meghalt.

— A. nőoyylot liiiiljitsdjsj'n.. Már több 
ízben hirt adtunk a zsidó jótékony nőegylet mű­
kedvelő előadásáról, amelyre a hét elején bocsá­
tották ki a következő szövegű meghívókat : Az 
Ipolysági izr. jótékony nőegylet tisztelettel meg­
hívja címzett urat és családját az ifjúság által a 
nőegylet céljaira 1905 évi február hó 5-én Ipoly­
ságon a városháza nagytermében rendezendő, 
műkedvelő előadással egybekötött táncmulatságra. 
Kezdete pontosan fél 8 órakor. Jegyek ára : Ol­
dalszékek és a 3 első sor 3 kor. a többi hely 2 
kor. Felüfizetéseket a jótékony célra való tekin­
tettel köszönettel fogad a nőegylet. Jegyeket előre 
Bchwarcz Adolf ur dohány nagy tőzsdéjében lehet 
váltani. — Színre kerül:

A kezelő kiindult s ón várva ti kassai 
gyorsat, lassan fel-alá sétálgattam a pálya­
udvaron. — A mint a kezelő vonat zár­
lámpái elhagyták az őrbódét, láttam, amint 
fehér lámpájával a másik sínpár felé tart, 
ugyanakkor, a mikor már a gyors is ro­
hant befelé. Egyszerre eltűnt a fehér-lámpa. 
Berobog a gyors s megállás után a moz­
donyvezető leugrik a mozdonyról s kate­
gorikusan jelenti:

— Hivatalnok urnák jelentem alásan, 
azt hiszem, hogy valakit elütöttem a be­
járati váltókon.

A mozdonyon és vonaton semmi nyom, 
de a gyorsvonat végétől alig húsz méter­
nyire már megtaláltuk az első véres bun­
dadarabot.

III.
Karácsond állomáson helyettesítettem... 

A hajnali vonatnál jóképű árokszállási 
juhász kért jegyet Gyöngyösre. — Egy 
bírósági kék végzést tartott a kezében s 
annak alapján ingyen akart utazni. Mikor 
pedig az nem sikerült neki, alkura fogta 
a dolgot. . . Soha még embert meghatóid­
ban alkudni nem láttam, mint ezt. —• 
Végre is nagy könyörgés után megunva 
már a huzavonát adtam neki egy 25 kraj- 
cáros jegyet 22 krajcárért. -- Még vissza­
szólt az ablakból:

—- Ne féljen ifim, megmarad még a 
maga haszna !

Azután elfelejtkeztem a dologról. A 
nappali munka nagyon elfoglalt. — 
Este 10 óra tájban egyszerre haladt át a 
406-os Best felől jövő személyvonat, a 
melyik 1 percre megáll és n 103-as lavor- 
nei gyors, a melyik megállás nélkül ro­
hant tovább. — Úgy 7—8 perc múlva a 
kihaladások után ijedten rohan be a vál­
tó-őr és jelenti, hogy a lavornei gyors 
vágányán egy teljesen nsszeroncsolt tetem 
fekszik.

Kimentem megnézni. — Teljesen poz- 
dorjává volt zúzva, csak a szőriről ismertem 
rá az árokszállási juhászra.

A boldogtalan Gyöngyösön csak Győr- 
kig váltott jegyet, onnan pedig az egyik 
harmadosztályú kocsi íelrébbeső bolyén 
lapult meg. — Karácsondig, melyik az 
első állomás volt, tényleg észrevétlenül el­
jutott. — Ott pedig nehogy a jegy el sze­
désnél megcsípjék, a másik oldalon ug­
rott ki, éppen eléje a lavocnei gyorsnak...

Szegényt elvitte a vasút ingyen igen­
igen hosszú útra.

IV.
t Ködös, rut novemberi idő volt. .. A 

Garain és Szalatna torkolata közt fekvő

hatalmas telepállomásra ráfeküdt a nehéz 
köd, sűrítve a száz és száz mozdonyból 
kiomló vastag kőszénfüsttől. Olyan londoni 
atmoszféra uralkodott a pályaudvaron, 
lehangolttá, mogorvává, unottá téve a 
közönséget és a vasúti személyzetet 
egyaránt.

Az alkovszerü távirdahivatalban a za­
katoló gépek mellett hat távirász dolgozott 
s egyik jobban pöfékelt, mint a másik. — 
Ott már látni is alig lehetett, mikor pedig 
a vastag lomha füst kezdett átcsapni a for­
galmi hivatalba, kinyittattam minden ajtót 
és ablakot, magam pedig kimentem s neki 
támaszkodva a vadszőlőt védő léckerítés­
nek, bámultam a lázas munkát, a melyik 
még ilyenkor sem szünetelt.

Hátam mögött lassú esoszogás s gyenge 
köhécselés, majd megszólalt egy hang :

— Szerencsés jó napot kívánok, tekinte­
tes uram, rósz időnk lesz ma megént.

\ isszafordulva az öreg Kovácsot látom 
a hátam mögött, a mint zárlámpáival bí­
belődik.

Adjon Isten — válaszoltam — azután 
mi újságot tud öreg?

Olyan zamatos magyar, igazi paraszt 
észjárású öreg volt s sokszor szívesen hall­
gattuk, ha úgy időnk engedte.

1 Sir ölin A legkiválóbb tanárok és orvosoktól minthathatós szPr- .
ugymint idült bronchitis, *zamArhiirul különösen Ifi. ,J'Kzfi"z<rl<‘k hunit»«, l.njainAlaz étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a k önt™ ** 1 "‘f"e»."/**■ ajánltatik. Emeli
--------------------------------1_L_ S7a|?aJés id TJa i-tV. k0,'eteí e? megszünteti az cjjeli izzadtat. Kellemes
a „„x------- ,a—,_v._ .. . . 68 J° lz3 '-itt a gyermekek is szeretik. ______. ~ nzwty cl vb JO 1ZC
A gyógyszertárakban üvegenkint 4 koronáért m nható - wiörÁüiVniT ---- --------;---- ;----- ---- ■-------- -— - 1 L, . , gyeljunk, hogy mindéi üveg alanti céggel legyen

n *U'J t’<> vegyészeti gyár HANIGL (Svájc.)ellátva F. HOFFMANN-LA
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Színmű 1 felvonásban. Irta : Taylor.

Személyek:
Benson, ügyvéd................. Bárok Ármin
Carry, neje..........................Feldmann Olga
Trotter, Benson barátja . . Kállai Ede
Lucy, neje..........................Popper Elza
Meredith, Benson segédje . . Neumann Henrik 

A nagybftcsi ii * «- note 
Színmű 1 felvonásban irta : Szomaházy István.

Személyek:
Pongrác...............................Popper Ödön
Pongrácné.......................... Vámos írónké
Vilma, leányuk..................Baig Adél
Lujza tánt.......................... Neumann Berta
Tálján ezredes......................Szabados Oszkár
Huszár ...................................Honti Henrik
Szobaleány..................... Lengyel Erzsiké

A ki meghívóra igényt tart és ilyet tévedésből 
nem kapott volna, ez utón hívja meg a rendező- 
ség. Az előadás iránt az érdeklődés igen nagy, 
miért is célszerű a jegyeket idejekorán megváltani.

— Nincs jégpálya. A múlt holi szi­
gorú telet enyhébb, lucskos, esős idő váltotta 
fel. a mely a vidám korcsoly a szvzún nak csak­
hamar véget vetett. A kis piros zászló össze­
ázva, begöngyölve hever a megyeház oldalán 
és valószínű, hogy az élesen fújó tavaszi 
szól elviszi az egész telet.

— A Sportklub táncestje. A
Honti Sport Klub o hó 11-én a várrnogyo- 
ház dísztermében korcsolya táncestét 
rendez. Kezdető este 9 órakor. Belépti 
díj : szemólyjogy 3 korona, család jegy 8 
korona .Jegyek estis a pénztárnál vált­
hatók.

— Gőzekeszö vetkezetünk. A
Hontmegyei Gőzekeszö vet kezet elvállal 
tavaszra bérszántást, szőlők rigolirozását, 
mélyszántást, a mely munkákat június 
20-ig szerződési log teljesítheti — Hisszük, 
hogy gazdaközönségünk, a moly eddig 
idegen gőzeke-vállaiknzóvai volt. kényte­
len földjeit müvoltotni, készségesen fogja 
pártolni a Hontmegyei Gőzekeszö vet kezelőt

— A z anyiiliönyvczés Rtti-ölx'íl
A belügyminisztérium ideiglenes vezetésével meg 
bízott miniszterelnök a szobi anyakönyvi körű 
Jetbe '/MA József segéd jegyzőt helyettes anya 
könyvessé és a ledényi anyakönyvi kerületbe

H UNT! L A P O K
'

Falna:na Dezső körjegyzőt anyakönyvessé ne­
vezte ki. Továbbá Niemann János szobi anyakönyv- 
vezetfi helyettest és Dianovszky János ledényi 
anyakönyvest felmentette.

- A betegsegitö pénztái-bél. Az
Ipolysági kerületi betegsegitő pénztár január hő 
30-án este 7 órakor igazgatósági ülést tartott, a 
melyen belső pénztári ügyeket intéztek el.
- lügtésKségttgyttnk. Dacára a kedve­

zőtlen időjárásnak, az egészségi állapotok nem 
rosszak vármegyénkban. Heveny fertőző betegség 
a hivatalos orvosi jelentések szerint Ipolyságon 
1, Paláston pedig 2 esetben fordult, elő.

- Az Iparos Köriből. Az Iparos Kör 
vigalmi bizottsága e hó 3-án ülést tartott Silber- 
atiin Samu háznagy elnöklete alatt. Az ülésen 
Amit az erdő mesél népszínmű előadását határozták 
el és készítették elő.

— Ünnepelt iparbiztos. Nagy maros­
ról jelentik: Január 31-én a nagymarosi 
ipartestület iáklyás menetben kereste fel a 
testület ipar biztosát Hollady Nándor községi 
főjegyzőt azon alkalomból, hogy 10 év óta 
az ipartestiVot élén ennek ügveit általános 
megelégedésre vezeti, s az előbb uralkodott 
szabály fala n súgókat körültekintéssel és erély- 
lyel rendezte, úgy, hogy ma a nagymarosi 
ipartestüké hivatásának magaslatán áll, s 
annak minden egyes tagja lelkesedéssel csat­
lakozott az vi<1. in elismerésének kinyilvání­
tásához. Zeller József elnök, majd Schädl 
János ip,,rtc d öleli jegyző üdvözölte az ünne­
peltet, ki a nem várt és nem remélt kitün­
tetést hála.-..ii köszönte meg. Este az ipar- 
testület bankettet rendezett, melyen a hely­
beli iparosé . csaknem kivétel nélkül részt 
vettek.

Festőművész Ipolyságon. Hz
idő szerint városunkban időzik Novak fes­
tőművész, a ki tanulmány-utjában a, 
mi hires honti szakadásunkat akarja meg­
festeni. Közben művészi képeket koszit a 
mi vidékünkről, a melyeknek határozott 
értéket ad a természetesség, a mesteri 
rajztudás, és az az erőteljes poózis, a mi 
minden képéről felénk árad Színezése cs 
ecset kezelése befejezett,mü vészi, és o mel­
lett, hangulatos kis képeit potom áron adja 
azoknak, akik egy jó festményt többre

Most, panaszkodott.
Ma kaptuk meg a kilométert, tekinte­

tes urain, azután elmentünk az asszonnyal 
egy kicsit vásárolni. Sok a gyerek nagyon, 
egyiknek is kell egy kis gúnya, a másiknak 
is. Hát bizony hoztunk is haza pénzt, meg 
nem is. Drága az élet nagyon, kivált, ha 
sok a gyerek.

Majd kezébe vette a két zárlámpát, 
tisztességgel elköszönt s még csoszogva is 
hajtogatta:

— Maradt is, meg nem is, hajh ! hajh !
Hgy darabig utálnia néztem, majd a 

behaladó 865-üs kötötte le figyelmemet, a 
mint zörögve, dübörögve rohant a sok vál­
tón keresztül. Szinte kedvtelve néztem a 
hatalmas gőzkolosszust, a mint szabályozó­
ját elzárva csendben siklott cl előttem.

Irtózatosat sikolthattam nagyon, mert 
egyszerre körülöttem termett a hány épkéz­
láb ember volt az állomáson mind.

Irtózva mutattam a 3lS5-üs bejárati vá­
gányára, hol az öreg Kovács párolgó friss, 
meleg vére sűrítette a ködös levegőt.

Nagy gondja lehetett szegénynek, nem 
vette észre a bejáró 350-öst s éppen eléje 
lépett, falán még akkor is az járt az eszébe, 
hogy:

inog nem is 1— Marad is, 
Hajh! Hajh 1

V.
Békétlen ember volt Hronyecz Andris 

mindig. Kocsimesterével, kocsirendezőjével 
soha sem tudott megférni.

Folyton cserélgette a szakaszait, mert 
ogyiken sem tudott kijönni. Mikor oda­
helyeztek és átvettem a szolgálatot, Miklós

kollegám lement a főnökünkhöz s kérte, 
hogy Hronyeczet tegyék át az én szaka­
szomban, ők már eleget vesződtek vele, 
vesződjem vele én is.

Kszlo már megkaptam a rendeletet, hogy 
ITronyecz az ón szakaszomban van be­
osztva kocsitolónak. . .

Vagy két hétig jól ment minden. . . 
Úgy vízkereszt után egy éjjeli szolgála­
tom alkalmával, mint rendesen, kimentem 
ellenőrzésre, megfigyelni a személyzetet.

Szép, holdvilágos, de csikorgó hideg 
idő volt. . . . Zuzmarás jégcsapos bajuszu 
alakok dolgoztak cs rendezték a vona­
tokat.

Az ilyen időt nagyon szerettem. Tal­
pam alatt csikorgóit a köményre fagyott 
hó s jól bebújva bekecsembe, néztem a 
sürgóst-forgást.

Hronyecz Andris meg lehetett velem 
elégedve, mert ki akart tenni magáért. 
Fürgén ugrált egyik vágánytól a másikhoz 
s dolgozott nagy igyekezettel. Egyszer 
azonban túlbuzgóságában mozgó kocsik 
közé ugrott s Így akasztotta 1c a még 
mozgásban levő kocsikat.

Hz nagy virtus a kocsitolók közt, de 
engem mással nem lehetett ínegbosszantani, 
mint ilyennel.

Magamhoz szólítottam s tisztességesen 
lehordtám s megfenyegettem, hogy ha 
mégogyszer ilyent látok, hát saruállitónak 
fogom beosztani.

Nem tetszett neki sehogy. Távoztamban 
még hallottam, a mint dörmögi a töb­
binek.

Hz is olyan meg van, mint másik, 
ez is fogja engemet szekirolni mindig.

becsülnek egy érzékeny, limonádé-jelene­
tet ábrázoló rósz német olaj nyomatnál. 
Novak hatázozottan igen talentumos ember, 
a ki természet után portrékat is készít. 
Ideiglenes műterme a Káptalan utcában 
(Fodor szíjgyártó házában) van, a hol 
mübarátokat és az ő művészete iránt ér­
deklődőket mindenkor szívesen látja.
- Diák bizonyítványok. A jó-

lelkü tanügyi kormány nőm akarta meg- 
szomoritani a rossz diákok karácsonyi cs 
húsvéti szünidejét, miért is a régi gyakorlat 
holyett csak egy bizonyítványt. adnak az 
iskolai óv közepén. — Az Ipolysági pol­
gári leányiskolában is o hó elején osztot­
tak ki az értesítőkéi, a molyok azonban 
korántsem szülnek akkora izgalmakat, 
mot a hai niad -bizony it v,', nyok Az omber- 
nok nem romák meg a szünete, mert 
úgy sincs, ós legfeljebb összoszidjnk. 
Ezt pedig még cl lobot viselni.

Jeles orvosok bizonyítják, hi»y 
csuz es köszvéuyes betegeiket a hires /„Irán 
tele Uei.ocscsel gyógyították meg s ezért jó 
azt mindenkinek tudni, hogy ott, hol csuz 
es koszvenyes megbetegedések fordulnak elő 
nem kell sok mindenfélével próbálkozni ha­
nem hozatni kell egy üveg Zelián-féle k’enő- 
csot s akkor pár nap alatt meggyó-yul -t 
beteg Egy üveg ily kenőcs ára 2 "korona 
/.vitán Béla gyógyszertárában Ibi,lapost V 
Szabadságiéi1. ’

— Választási epizódok. Iíogy meny­
nyire felkavarják még a mi józan népünk 
lelkét is a választási mozgalmak, arra leg­
jobb példa a következő peröcsenvi tudósi hí* 
u mely szerint január 27-én beldmann Si- 
mo" pevőcsényi kereskedő üzletet kirabolták 
és ugyanakkor hét pinezét is feltörtek, töb­
bek között ]uhas\ Lajos perőcsényi vet. lel­
készet is. a kinek a megvadult választó pel­
ei*giirok pin-U hektó borát kieresztem.,, es 
cójében mindent összezúztak.

— ViK-ylíZnt, 1 ill! szil löR. /tartós József 
magasmajtényi lakos 5 éves Etelka le, nya szülői 
felügyelet hiányában a tiizbe esett, és baloldalán 
súlyos égési sebeket szenvedett.

• kőt óra tájban irtózatos lárma és 
kiabálás között láttám Ilronyeezet közr- 
ledni.

Mi a fene baja lehet ennek, gondol­
tam magamban, de még jól ki se gondol 
háttám, mikor már berohant az irodába s 
pokoli káromkodás után rám ordít.

, Hát ezért megszolgátam már tizen­
négy év 7 s ezzel egy könyökben lemetszett 
csonka alkart vág elém az asztalra s a 
nagy vérveszteségtől elájulva összerogy.

Utolérte a nemezis hamar . . . Mikor 
otthagytam őket, megint csak ugrált mozgó 
kocsik közé, egyszer megcsúszott, balkarja 
a kerék alá került s oly szépen lemetszette 
azt könyökben, hogy egy orvos sem tudná 
különben.

VI.

Olyan szál ember volt Molnár László 
hogy öröm volt reá nézni is. — Kocsitoló 
volt a szakaszomban. — Nyugodt, békés 
természetű, epétlen ember, a kinek’„a há- 
lán bit, is lehetett vágni.“ Szorgalmas, mint 
a hangya, józan rendes életű akárcsak car 
aszkéta.

Tíz óra feló járt az idő este. — Vacso­
ra ltunk a rutkai étteremben. — Az ajtó­
val szemben ültem, mikor halavány ar­
cai jön he a csapatvezető-kocsimestcr.

Az arcán is láttam, hogy valami nagy 
baj van, de azt is tudtam, hogy étkezői 
közben csak a legvégső esetben háborgat­
hat- Hogy a feltűnést elkerüljem, elébe 
sietve halk hangon kérdeztem, ltosrv mi 
baj van ? J

Összenyomtuk kérem a Molnár Lász 
lót, válaszolt halk remegő hangon.

m
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— Csökken a sertés vész. A vaune- 
„vé„k te,liléién uagyb,,, urelget. sert«,,«,, 
oi,endete,.,, cökken. Mi, . I.« '«
6 kő,..égben 12 u.lviu' ««„ m jla

_ a „Zenélő Magyarország“ zón­
ára é8 hegedű zenemüfolyoirat most meg- 
• 1 XUévf, ii. füzete a következő zene- 
müujdm.BHgokat közli: ifj. Lányi Ernő 
s.,ssv Csaba „Falusi történet „vagy » Ej fel ko

Etára
veiiemüfolyóirat minden egyes füzete, ugj, 
^előfizetői az érdemesebb zenemüveket 
havonta kétszer megjelenő tüneteiben, m - 
denkór 10-12 oldalon kapjak. Lloh/etesi 
“‘ész évre (24 füzetre) 12 kon clevre 
io tüzet) 6 k. negyedévre (6 füzet) d kon 
].>yes szám 60 fillér. Előfizetni a most tolyo 
1 évnegyedre, valamint az előző évnegye­
dekre if a „Zenélő Magyarország (Klokn 
Ede) zeneműk!adóhivatalában Budapest \ HL
Józsefkorut 22-24, hol egyúttal mnulen nyom- 
ta.ásban megjelent zenemű a legolcsóbban 
megszerezhető.

Mi mindent lopna U. A „Baslci 
— Mi , ; a mi ár 22-iki számábanZoitnug & Handelsblatt January December
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eredménytelen maradt.

színház.

Virág 1-idi

Gyön-'c népszínmű, gyönge előadásban. — 
Maga a darab a kaptafára húzott s/iumüvek 
egyike, melyeknek minden szavuk hamis, 
egyetlen hangjuk sem a nép - a mi minden 
izében eredeti — magyar népünk hangja. 
pilisit hirdette a szinlap Zsizsik szerepében, 
de Balogh vette át. Megállta a samt. Szi­
lágyi Erzsiké, Fehér, Loréndi, Dunai, Hónai 
Erzsi a címszerepben jók voltak.

— Meghalt ?
— Meg kérem azonnal 1
Az ott időző pályaorvossal rögtön a 

színhelyre siettünk. - A halál rögtöm 
volt, még csak egy jaj szó sem jöhetett ki 
a száján.

Ott feküdt a két vágány között, olyan 
frissen, olyan szépen, mintha csak aludna.
- Orrlyukaiban, a két szája szegletén, 
meg a két fülében kibuggyanó egy pár 
csepp aludt vér mutatta, hogy elvégezte-

_A szép, dombom moll azon ban.
deszka laposra volt összenyomva. — Hűha 
alatt még az sem látszott.

A guritó vágányró szalasztottak kocsi 
kát, a egyik kocsitóló rosszul akasztott le 
ii try hogy egy vágányra egymás után kot kocsi szaladtf a sötétségben az elsőt nem 
látta, csak a másodikat, a melyiken egy 
saruállitó ült lámpával ... A szalasztott 
kocsit a vonattörzshöz akarta akarta akasz­
tani s éppen akkor lépett vágányba, 
mikor az első kocsi oda ért s a két uDtozó 
közre kapta s háromszáznyolezvan ma- 
zsányi sulylyal roppantotta a boldogtalan 
ember mellkasát izzé-porrá.

Ilyen társaságunk van nekünk mind- 
annyiunknakazokon a vad, fergeteges éjsza­
kákon, a mikor magunkban ülünk hivatal- 
szobánk kétes levegőjében és dolgozunk 
éjjel náppftl szakadatlanul, még olyan idő­
ben is, „a mikor egy jó gazda, még a ku­
tyáját sem veri ki a házából.“

VB

Ab arany ember

Jókai erősen dramatizált színmüve. Kö­
zönségünk ismeri a darabot, ismeri a, szép­
ségeit, fölösleges a méltatása. — Tímár erő.-, 
mély szerepe Kovács kezében volt. Szép volt 
benne. Tvikalisz szerepében Somlárt láttuk. 
Erről többet. Meglátszott ezen a rövid epizód 
szerepen a tanulmány, a lélek. Nagyon ko­
molyan, lelkiismeretesen vette mindvégig. 
Ritkán akad ennél az egyébként gondolkodó 
színésznél elismerni valónk, mert szögletes, 
darabos, de ma jó volt, határozottan az. — 
Intelligens felfogásával Szilágyi Erzsiké ara­
tott sikert (Tímea). Noémi, a darab legszebb, 
legrokonszenvesebb szerepében P. Szabolcsi
Jozefint láttuk. Nem volt benne nagy, nem 
volt erős, de bájo3. mint rendesen. A többi­
ről is jót. Pilisi Krisztyánja tanulmányra vall, 
az utolsó felvonásban Kovácscsal művészi 
alakítást nyújtott. Rónai Erzsi drámai sze­
repe is hatott Erősen kifogásoljuk, hogy 
Dunai Brazoviesot a komáromi hajósgazdat, 
lehetetlen maszka!, rokokó-mellényben adta . .. 
Köszönjük ! Ezzel szemben Kovácsné (Bra- 
zovicsné) ügyes, kedves volt.

Sclycmbogár.

Nem értjük hogy miért ad ennyi népszín­
művet a direktor. A közönségünk annyira 
tartózkodó e műfajjal szemben, hogy csak o 
vallja a kárát ! Boldizsár Ad ám szerepebon 
Pilisi adta karakterisztikus erővel az öreg- 
magyar parasztot. Szilágyi Erzsiké a cím­
szerepben tetszett., méltó partnerje volt S$a- 
mossi a ki sok szívvel adta a tanító szere­
pét. Méltó feltűnést keltett a tömör erős ba­
ritonja. — A közönség tapssal honorálta a 
fiatal, tehetséges színészt. Szívesen látjuk 
nagyobb szerepekben is ! A többiek is ügye­
sek voltak.

tteodagyermek.

A már ismert előadásban kaptuk. Meg­
kell jegyeznünk hogy Kovács (Georges) sok­
kal jobb volt ez úttal, sokkal rugalma­
sabb. melegebb volt mint a múltkor. Ez út­
tal is csak jót mondhatunk, ez előadásról. 
Pilisi némileg túlzott. Csodáljuk hogy az az 
értelmes színész jónak találja Grosch épí­
tészt az ilyen alakításban.

Cyrano «le Bergerac.

Nagy fába vágta Pilisi a fejszét, a mikor 
Rostand o szépséggel teli lett drámáját 
akarta megértetni nálunk. A közönség 
unatkozott, ásított, talán szitkozódott is. 
Pilisi Cyrano szerepében nagy volt. Művé­
szet és lélek volt a játékban. Az erkély jele­
net mélyreható szépségeit élénk kifejezésre 
juttatta. Roxan szerepében beliemé aratót 
sikert. Christian szerepe Kovács kezében 
volt. Iparkodott itt mindenik, s csak a dísz­
lett és személyzet hiányon múlt, hogy nem 
volt a darabnak nagyobb sikere. Megkérjük 
színészeinket, begy ne rontsák egymás jele­
neteit a folytonos nevetgélésükkel cs sutto­
gásukkal. Kicsiny ez a színpad ahhoz, hogy 
az előtérben drámát, a háttérben bohózatot 
adja nak.

Dul'ivai nílfoob leánya.

llerczeg nem ismert volna rá, a dai abjára I 
Igazán nem 1 Turjántól le Miska káplárig 
mind gyönge volt! A nők sem különben; 
gondatlanság, nembánomság mii den szóban. 
Több figyelmet, több szorgalmat, több ta­
nulmányt kérünk.

illongodin ur Iclcsttgc

Az idei sziiiiidényünkbeii ebben a da­
rabban játszottak a színészeink a legdiszkré­
tebben. Pilisi, Pilisiné, Rónai Erzsi. Ko­
váéit, Kováchné mind művészetük javát ad­
ták. A közönség nagyon jól mulatott; toli 
volt a színház kacajjal . . .

Dinjj-ó.

„Milleniumtelep“ Nagyősz.

6
U

fifi
*
0

0
bt
o

Ni
o
r,
o

a

0“
3“

f
Szép és tartós szőlője

csak annak lesz, aki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zéket’ a mely szőlőiskola állami sególylycl 

és állami folügvelet mellett létesült.

rn,l amerikai gyor?főző vagy innrlpn 
Lgy háztartási mérleg lUJJjJGlltháztartási mérleg

Mesésen olcsó árak mellett küldöm szót tullial- 
mozott raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

inoxi Kői
ezüst-áruimat

és pedig:
(3 db. mexikói ezüst 

asztali kést,
0 db. mexikói ezüst 
evővillát,

(3 db. mexikói ezüst 
evőkanalat,

12db mexikói ezüst 
kávéskanalat,

(3 drb. kiváló desz- 
szertkést,

6 drb kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeritő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeritö,
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatai tot.

46 drb. össczsear 6 frt. 50 kr.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
nmcriloii gyors IV»/.ii vagy szavatosság melle’t 
gyorsan működő 12 és fél hord képességű házlnr- 
táai mérleget kap l«*ljes«‘ii «lijlnlainil A 
mexikói <‘y,#iMl egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 26 évi jálállií*« vájlaUili 
Szétküldés a pénz előlvges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raklárbál

Scheffer 1 >. Sanilor
Butlupc-Ht.V III. II«-z<3i-«'Mly-u. tl.sz.

SaiBSÜBBSBi
Bútorszállításokat es ©
® ® ® átköltözéseket
■e

c
.'tufa'

vasúton és tengelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár­
ható butorkocsikban

FODOR J. szállító
lliila^Hagyarnmti.

n *«..-» m’ K a"‘.--'.“'Z’.
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Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként
Rozs
Árpa
Zab
Kukorica
Bab

kor. 18 00-1880 
14-20-14.40 
14 20 - 14-40 
14 80—15.00 
15.80—16.00 
24.00—26.00

135. 1905. tkv. szám.
Hirdetmény.

Fttzesgyavmat. község telekkönyvi át- 
alókitó munkálatának újra felvételét az úr­
béri közös legelő és erdő illetmény telek­
könyvezésire nézve s ezzel kapcsolatban az 
1892. évi XXIX. tc.-ben szabályozott el­
járás foganatosítását, mint az e részben 
a hiányosan foganatosított átalakított mun­
kálat kiegészítését elrendelő 42450. 1904.
1. m. számú rendelet folytán a község te­
lekkönyve az 1869. évi 2579. sz. szabály­
rendelethez képest részben átalakittatik és 
ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra 
nézve. a melyekre az 1886. évi 29 
az 1889. évi 38. és az 1891. évi 16. 
tcikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
29. t.-cikkben szabályozott eljárás, a telek- 
jkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcso­
latosan foga natosittatik,

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás nevezett 
községben 1905. évi március hó 6-án 
fog kezdődni

Ennélfogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a. hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazott állal jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netáni eszvevoto- 
1 óikét annál biztosabban adjak elő. mert a 
régi telekkönyv végleges átalakitasa után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik szemeljek irányában többe 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok akik a telckjegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve ok ada­
lolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az előter­
jesztéseiket igazoló okiratokat mutassak fel

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átírásra az 1886. évi 29. t.-c. 15 18.
és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9.
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igenyreiket 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje cl és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert, különben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvankönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzek illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött, bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bólyegmentosség ked­
vezményétől elesnek.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1905. január hó 15-én.

Oravetz Béla
kir. törvszóki biró.

ti O N T 1 L

Stád. 1904. tkv. szám.

A F O K

1871. 1904. tkv. szám.

Hirdetmény.

Nagymaros község telekköayvei úrbéri 
birtokrendezés következtében részben átírat­
tak, és ezzel egyidejűleg azokra az ingatla­
nokra, a melyekre az 1886. évi XXIX. te. 
az 1889. évi XXXVIII. te. és az 1891. évi 
XVI. te. a tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. 
tc.-ben szabályozót eljárás a tkvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fogana­
tosíttatott.

Ez a körülmény azzal a felhívással tétetik 
közzé :

1. hogy mindazok, kik az 1886, XXIX. 
te. 15 és 17. §-ai alapján, ide értve e 
§§-oknak az 1889. évi XXXVILI. te. 5 és 6 
§§ ban és az 1891. évi XY1 te. 15. § a 
pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint 
az 1889. évi XXXVIII. te. 7. §-a és az 
1891. évi XVI. te. 15. § !>) pontja alapján 
eszközölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. 
te. 22 § a alapján történt törlések érvény­
telenségét kimulatják, e végből törlési ke­
resetüket hat hónap alatt, vagyis 1905. évi 
Julius hó 31-ik napjáig bezárólag a 
tkvi hatósághoz nyújtsák be. mert az ezen 
meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte 
után indított törlési kereset annak a har­
madik személynek, aki időközben nyilván- 
könyvi jogokat szerzett., hátrányára nem
szolgálhat.

2. hogy mindazok, akik az 188b. évi
XXIX. te. 16 és 18. §§ ainak eseteiben
ideértve az utóbbi szakasznak az 1889. 
XXXVIII. te. 5 és 6. §§-ban foglalt kie­
gészítéseit is, — a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzése ellenében ellentmon­
dással élni kívánnak. Írásbeli ellentmondásu­
kat hat hónap alatt, vagyis 1905. Julius 
31-ik napjáig bezárólag a tkvi hatóság­
hoz nyújtsák be. mert ezen meg nem hosz- 
szabitható záros határidő letelte után ellent­
mondásuk többé figyelembe vétetni nem fog.

3. hogy mindazok, akik a telekkönyv át­
alakítása tárgyában tett intézkedések által, 
nem különben azok. akik az 1 es 2. pont­
ban körül irt eseteken kívül az 1892. évi 
XXIX te. szerinti eljárás és az ennek 
föl vnmán történt bejegyzések által előbb

ért nyílvánkönyvi jogaikat bármely irány- 
n sértve vélik, ide értve azokat is akik a 
lajdonjog arányának az 1SS9. XXXX III.

16 §-a alapján történt bejegyzését só-
lmesnek találják, a tekintetben felszélaláso- 
Lt tartalmazó kérvényüket a tkvi hntosug- 
,z hat hónap alatt, vagyis 1905. évi 
ilius hó 31-ig bezárólag nyújtsák be 
ért ezen meg nem hosszabbítható záros 
itáridő elmúltával az átalakításkor közbe- 
tt téves bevezetésből származó bárminemű 
ényeket jóhiszemű harmadik személyek 
■ányában többé nem érvényesíthetik az era- 
ott bejegyzéseket pedig csak a bíróság 
aides utján és csak az időközben nyilván- 
3tiyvi jogokat szerzett harmadik személyek 
igáinak sérelme nélkül támadhatják meg. 
Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 

Kik” a hitelesítő bizottságnak eredeti okira- 
,kat adtak át. hogy amennyiben azokhoz 
;yszersmind egyszerű másolatokat csatoltak 
„gy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az 
redetieket a tkvi hatóságnál átvehetik.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Märton d r
kir. jbiró.

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

ifj. Holczer János végrehajtatnak Itákóczy 
József és Itákóczy Lina végrehajtásé szenve­
dők elleni 1000 kor. és 124 kor. tőke és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Rákócz község 11. sz. tjkvben A 1. 1.3. 
22. 87. hrsz. a. foglalt és Itákóczy József és 
Itákóczy Lina nevén álló ingatlan és ház 
1848 kor. becsértékben, a rákóczi 61. sz. 
tjkvben A I. 1 sor 65 á. hrsz. a. felvett in­
gatlanból a nevezett Itákóczy József és Lina 
nevén álló négv-kilenced rész 68 korona 
becsérték ben 1905. évi febr uár hó 13- 
ile napjának délelőtti 9 órájakor 
Rákócz község házán a megállapított kiki­
áltásiár 10 százalékának bánatpénzül letétele 
mellett becsáron alul el fognak árvereztetni

A vételár az árverés napjától számí­
tott 30 60 és 90 nap alatt h á r o ni egyenlő 
részletben, 5 százalékos kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Áz árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. jbiróság. mint tkvi hatóság.
Korponán, 1904. november 23-ik napján .

Holies dr.
kir. aljárásbiró.

Jónak, a jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban levő 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérnemnekmosására,«Schicht által ujonnan feltalált

mosók i vonat,

mm

védjeggyel,
a felié. :'«smü beáztatásóra.

Előnyök:
1 Az eddig szükséges vnit mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyeiére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy lisz alibá, teliát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
ú. Úgy a kezeknek, mint a ruli&uak teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal, 
ß Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.
Iléikü'özheieti lenné Délik minden háziasszony és 

mosónőnél egy egyszeri kísérlet utdn.
_________Mindenütt kapható. -----------------

Schicht-szappan
„szarvas“ vagy „kulcs“

111 StIBtiL w*1" 111,1 gy
jeggyel

legjobb, legkiadéscibb s ennélfoga legolcsóbb 
szappan.

minden kdros alkatrészektől mentes.
..... .. mindenütt kapható I izzzzm

Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, 
hogy minden darab szappan a „Schicht“ 
névvel és a fenti védjegyek egyikével legyen 

ellátva.

Schicht György, jussig
■ legnagyobb gydr a maga nemdben, 

ax európai szdrazlöldön.

ifi ■ '•'<> V.'' 4 ■>vV ÜH : d 'ivwj nfwíIffrfsMF« 3*‘> Jw. • Í'JwfSI
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évi julius hó 15-ik napjáig bezáró­
lag nyújtsák be, mert ezen megnemhosz- 
szabbitható záros határidő elmúltával 
az átalakításkor közbe jött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján és az időközben 
nyilvánkönvvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

9518. tksz

Hirdetmény.

Felsőszelén/ község telekkönyve 
birtokszabályozás következtében átalakít­
tatott és ezzel egyidejülegazokra az in­
gatlanokra nézve, a melyekre az 1886. 
XXIX., az 1889. XXXVII1. és az 1891 
XVI. t.-cikkek a ténylegesbirtokos tu­
lajdonjogának bejegyzését rendelik, az 
1892: XXIX. t.-cikkben szabályozott 
eljárás a tkvi bejegyzések helyesbítésé­
vel kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé
1. hogy mindazok, kik az 1886 

XXIX. t. c. 15. és 17. §§. alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXVL11. t. c 
5. és 6. §-aiban és az 1891. XVI. t. 
c. 15. §. a) pontjában foglalt kiegészíté­
seit is — valamint az 1889. XXXVili. 
te. 7. §-a és az 1391 XVI. 15 §, b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések, 
vagy az 1886. XXIX. t. c. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi julius hó 15-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil­
ván könyvi jogokat szerzett hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik' az 1886. 
XXIX. t. c, 16. és 18. §-ainak ese­
teiben ide értve az utóbbi §-nak az 
]889. XXXV111. t. c. 5. és 6 §-ban 
foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, írásbeli ellentmondásukat hat hó­
nap alatt vagyis 1905. évi julius 
hó 15-ik napjáig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő le­
telte után ellentmondásuk többé figye­
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, a kik a telek­
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések által, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körül irt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX. t. c. 
szerinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyílvánkónyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányának az 
I s89. XXXVIIí. t. c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ták — e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a tkvi ható­
sághoz hat hónap alatt

nincs többé! V

. A Cozapor többet ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz
»^1 kodásról, mert csodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak r

szeszes italt. A Coza oly csendesen és biztosan hat, hogy azt fele 
ISrlife. ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja
y Vjá és az illető még csak nem is sejti, mi okozta javulását.

Nem régiben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ 
kezűt mesélte:

/SSEgÄa „igen, én is használtam ezt a remek szert a térjem tudta
mWegi nélkül és hála Isten teljesen segített rajta. Jó férj volt józan álla
¥ JSSmA pótban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos félelem, ág­

éi" jtYtBfmLV godalom és kétségbeesés, szégyen, becstelenség és szegénység köze-
//VVifs^BtrÄ Vette éltem! De minek is meséltem volna el másoknak ? Nem csodá
|/\1hBi1 latos e igazán, hogy egy asszony a dolgot saját maga ekképen irányítsa

/'( \1 fl(P0P^ és otthonát, gondterhes tűzhelyét örömpalotává tudja varázsolni ?“ 
M irt Coza a családok ezreit be ki telte ki ismét, sok-sok ezer férfit

(mf* t 11 szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok
és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatal embert a jő útra, é.- 
szerencséjéhez segített és sok ern

* Az intézet, mely a Cozapor
kívánják, esy próba adag 

bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról

COZA INSTITUTE
(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C

(Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 fillérre bérmentei

tulajdonosa, mindazoknak 
költségmentesen küld, hogy 

Kezeskedünk, hogy az egészségre

, ANGLIA
illendők )

E rtesi té

Van szerencséin a t. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy a

vagyis 1905

Benzinmotorok, gőzcséplökészletek, aratőgépek és egyel) i
V legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

« Ul> A P P S T, AYit*i-Ur,n
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bér

Képviselő : I'KI .J >>I A >,> KÁROI I» <» • y f-S $1,
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Hirdetmény! -^|8§g
mm vcÍ/>^!enCSém n t- közönség nagybecsű tudomására adni, hogy 
IPOLYSÁGON, a Főtéren (Sárpy-féle házban, Dombó fűszer-üzlete mellett)

* * * HENTES-ÜZLETET * * *
nyitottam, melyben kÜlÖíllegeS fÖlváQOttak kaP[^tók, úgymint:

házi sonka, szalámi, füstölt oldalhus, paprikás szalonna, kolozsvári 
husszalonna, pörkölt debreczeni szalonna, füstölt kolbász, friss ser­
téshús, finom zsír nagybani eladásra, oldal-szalonna kenyér-szalonna. 

Nagybani eladásra a legjutányosabb napiárban kapható továbbá:
finom bécsi és tormás virsli, disznó sajt, friss kolbász, friss aprólék 
és több rendbeli fölvágott, a melyek készítése szakmámba tartozik. — Midőn 
a t. czimel a legpontosabb kiszolgálásról, áruim mindig kitűnő és friss voltáról, 
valamint olcsó árakról biztosítom, kérem a nagyérdemű közönség minél gya­
koribb megrendeléseit. Kiváló tisztelettel alázatos szolgája

Lamy Károly.

m

!IÉ
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i Sá «a, z-* Mh <

Dupla
villantjdelejes

kereszt vagy csiilag.
U. R. G. M. 88,503. 

^Gyógyit és felüdit jótállás mellett: kösx-
vény, reuma, aslhma (nehéz lélegzés) 
íilmallaasíÍK, liilzugíís, nehéz hallás, 
epilepsia (eskór), idegesség, étvágyta­
lanság, sápkár, fogfájás, migrén, tehe­
tetlenség, influenza, valamint minden 
idegbelegségnél Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A nagy készülék íii'íi <* kor.

idült betegségeknél alkalmazód.
A, Kiss készülék ára 4 korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy elöbges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

F F. R E N C-
(pálinka sósborszesz).

Vértes s,S"
használatban a legha­
tásosabb. Feltétlen 

tisztasága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurőmódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nál tátik kösz vény, esnz, 

meghűlések ellen, bénulások, lieamoknál, 
gyiiladás és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tiszti fására; belsőleg, 
g.vomor-gőres, rosszul lért. fejfájás stb. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-, 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegygyei. Egy 
üveg :t<> fii,, 1 és a korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók.

Ipolyságon: Bolnor l^til és J>omt>é> 
Károly uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.
vnvvv ^

MSBiSBiSBilWiWZEElBBM
Meghívó

a „Hontmegyei Népbank r. t. 66

1905. évi február hó 19-én délelőtt 10 órakor
Ipolyságon, az intézőt helyiségében

tartandó

I-sö évi rendes közgyűlésére.
Tárgysorozat:

Az 1904. évi zárszámadás és mérleg felülvizsgálása.
Az igazgatóság jelentése és az abban foglalt javaslatok elintézése. 
A felügyelő bizottság jelentésének előterjesztése.
A nyeremény feletti rendelkezés.
A felügyelő bizottság választása.

Kelt Ipolyságon, 1905. évi január hó 10-án. *
Az igazgatóság.

831. 1904 végrh. szám

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, bogy a vmikolai kir. járásbíróság­
nak 1904. evi A . Sp. I. 305, szánni végzése kö­
vetkeztében Prokopp Gyula dr. ügyvéd által 
képviselt Oberth Mária javára ökolka Jó­
zsef ellen 577 kor. s jár. erejéig 1904. 
évi december hó 3-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 2021 
koronára becsült következő ingóságok um. 
bútorok, telién, sertések stb. nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság 1904. évi V. 493. számú végzése 
folytán 577 korona tőkekövetelés, en­
nek 1904. évi március hó 1 napjától járó 
o /o kamatai '/»% váltódjj és eddig ösz- 
szesen 131 kor. 41 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejeig Letkésen 
leendő eszközlésére 1905 évi február 
hó 7-ik napjának d. e. 9. 
Órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozok ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 1881 évi LX. 
t.--c. 107. és 108. §-ai értelmében kész 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Yámosmikolán, 1905. évi január 25.

Németh Emil
kir. bir. végrehajtó

Ligeti József
kelmefestő és vegytisztító,

Bal assa-G ya rm at on.
■ pol., pai l .». a ki* hídnál

m

m

^ an Szerencsem nagyérdemű 
közönség becse? tudomására hozni, 
hogy megfestés végett elválla­
lok bármily szinehagyott női és 
úri ruhákat egészben vagy elfej- 
telt állapotban (férfi-ruhák mindig 
egeszb,. ) bármilyen színre, női 
ruhákat kívánatra csinos minták­
kal meg mi II fázva, úgy mint szövet, 
posztó, selyem, bársony, lisztet’, 
delin, kázsmér, bárdiét, karton, 
vászon, perkál, klott. kötény, ka­
bátka, blúzokat, szila.’, csipke, 
függöny, ágy és asztal térítőkét, 
harisnyákat, naVag, mellény és 
kabátokat télit vagy nyárit és min­
den e szakba vágó cikket.

Úgyszintén vegyi tisztításra 
mindenféle női- ér úri ruhákat és 
csipke-függönyök tisztítását és rá- 
mázasát is elvállaló n és a legrö­
videbb idő alatt, elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér­
désekre azonnal válaszolok és a 
postán Küldött ruhákat pontosan 
és jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tisztelettel

Ligeti József
kelmefestő.

-
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EREDETE
Példás szerkezet!

Nagy tartósság! s
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Egyszerű kezelés!
Nagy munkaképesség!

családi használatra és a legkülönbözőbb ipari célokra.
1903. évben csupán Aiisztriábiui és Németországban Kilenc magas kitüntetés.

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok varrógéphajtásra

SINGER CO.Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901.

Arany érem
legmagasabb dij.

Varrógép részvény-társaság
L1:VA’ Kazinczy-«tea ti. szám. (Bakó-féle ha 7.)

Kiállítás „Feuerschutz“ 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorasajtóján Ipoly» gon.

. X ’

G A N S E L ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Nagy rakiíii* niiiidcnneniii

koporsókban.
Koszorúk, szemtödők, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó árak; gyors, pontos kiszolgálás.
Vállal égégs temetésre«etetéseket is

» MUHLE VILMOS
cs. és kir. udvari szállító TEMESVÁRON.

if lag-,növény-, rózsa-, fák-, stb. nagytenyészet.

Magvakból és virághagymákból a legjobbat. IS
A legnemesebb gyümölcs-, disz- és sorfákat. Ik

A legszebb fenyőié?éket és cserjéket.
Képletekkel bőven ellátott leíró katológusok ingyen.

(Teuydizteriilet: <>2 37 hektár )
Minden egyes szállítmányhoz „Mühle tanácsadója

mellékelteik

Postaszállitmányok magvakkal 5 kor. felül bérmentve. Kp.
:anácsadója a kertművelésben“, a legjobb kertészeti kézikönyv, ingyen wíx

BORSZESZ
NAGY ÜVEG ÁRA 12 KORONA 
KIS ■ ÜVEG ÁRA! 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I

Csak 5 korona
4 ós fél kilo (körülbelül 50 clrb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-szappan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.

j-ontmejjei jTözeke Szövetkezet
elvállal tavaszra bérszántást: sző­
lőföldek rigoiirozssát, kapás-, 
lucerna- és ősziborsó-földek mély 
szántását, zöld- és fekete-ugarföl- 
dek megszántását stb. E munkák 
előzetes szerződés mellett junius hó 

20-ig teljesíthetők.
Részidős folvilágositást nyujl
a szövetkezet igazgatósága

Folsötrtr, (Hontmegye.)
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£
Azonnal eladó

$6 G&y 11 i 10
adómentes,

^ védelmező

Ipolyságon. í$i
liőteliliel

Wóhl Miksánénál. 1
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lakóház


